

Пятое октября – международный день учителя

Пятого октября в Нижегородском колледже малого бизнеса отметили международный день учителя. Чтобы дать преподавателям немного отдохнуть, уроки в этот день проводили студенты сами. У преподавателя информатики В.В. Смородина эта миссия была возложена на двух студентов группы Г33 Е. Родионову и Ю. Тюркину. С самого начала они поняли, насколько трудна работа учителя! Приходилось практически постоянно помогать студентам выполнять практические работы. А вопросов по ним возникло немало: как провести документ покупки в программе 1С? почему появляются клиенты с долгами? как в программе редактирования звука

посмотреть его спектр? И много-много других. Не было ни одной минуты, чтобы молодые преподаватели сидели



без дела. Но, несмотря на такое обилие вопросов, студенты прекрасно справились со своей ролью.



Будущие визажисты и специалисты по рекламе активно взаимодействовали со своими коллегами, ненадолго сменившими свою роль.

Соблюдая все законы проведения урока, в конце всем студентам были выставлены оценки. Разумеется, только отличные!

Праздник продолжился после в актовом зале колледжа, где студенты провели для своих любимых преподавателей концерт. Много теплых слов в адрес преподавателей было сказано администрацией учебного заведения в лице заместителя директора по учебно-воспитательной работы Е.А. Зайцевой. Особо отличившимся педагогам были вручены грамоты: И.И. Зотовой, П.В. Ибраеву и другим.

Поздравляем всех преподавателей с профессиональным праздником! Желаем успехов их нелегком труде крепкого здоровья и послушных учеников!